

33.2亿元优惠利率贷款 助力我市企业渡难关

□记者 丁进阳

本报讯 近日,记者从2020年四季度平顶山市货币信贷形势分析暨窗口指导会上获悉,至9月末,今年前三季度全市地方法人金融机构按照1万亿元再贷款再贴现政策要求,累计发放优惠利率贷款33.2亿元,优惠利率贷款余额位居全省前三名。优惠利率贷款在今年疫情之下为我市企业复工复产及全市经济复苏提供了有力的资金保障。

今年的新冠肺炎疫情给经济社会发展造成了严重的冲击,经济金融运行面临较大压力。面对这种情况,人民银行按照党中央、国务院决策部署,根据疫情防控和市场形势的变化,灵活适度调整货币政策力度和节奏,提供3000亿元防疫专项再贷款,增加5000亿元再贷款再贴现专用额度和1万亿元普通额度、创新直达实体经济货币政策工具等支持疫情防控、复工复产以及稳企业保就业。

那么,1万亿元再贷款再贴现政策是

如何实施的呢?对于贷款企业都有哪些实惠?就此,人行平顶山市中心支行相关专业人士表示,为贯彻落实党中央、国务院关于统筹做好新冠肺炎疫情防控和经济发展的决策部署,人民银行决定增加再贷款、再贴现额度1万亿元,重点支持地方法人金融机构,加大对涉农、小微企业和民营企业的信贷投放,引导降低社会融资成本。1万亿元再贷款再贴现政策按《中国人民银行关于增加再贷款再贴现额度支持中小银行加大涉农、小微企业和民营企业信贷投放的通知》中的规定执行,以优惠利率向量大面广的中小微企业等市场主体提供信贷支持,其资金支持力度更大、覆盖面更广、普惠性更强。

1万亿元政策中,再贷款额度的种类有支小再贷款、支农再贷款、扶贫再贷款,资金期限分3个月、6个月、1年三个档次。目前,支小、支农再贷款利率为3个月1.95%、6个月2.15%、1年2.25%。扶贫再贷款利率为3个月1.45%、6个月

1.65%、1年1.75%。支小再贷款资金投向为小微企业贷款(含个体工商户贷款和小微企业主贷款)和单户授信3000万元以下的民营企业贷款。支农再贷款资金投向为涉农贷款(具体包括农户贷款、非农户个人农林牧渔业贷款、农村企业及各类组织贷款、城市企业及各类组织涉农贷款)。再贷款资金重点投向涉农、外贸和受新冠肺炎疫情影响较重的产业等。

“2020年是全面打赢脱贫攻坚的收官之年,我市金融部门要继续发挥扶贫再贷款作用,加大对全市扶贫重点区域信贷支持力度。”人行平顶山市中心支行有关负责人说,今年在多种政策措施和货币政策工具支持推动下,全市金融体系流动性保持合理充裕,金融总量扩大、结构持续优化、融资成本下行特点明显,为疫情防控、复工复产和稳企业保就业提供了有力支持。这期间,全市各金融部门机构都作出了努力和重大贡献。

导读

网络小额贷款业务
管理办法拟出台

[B2]

2020版第五套人民币
5元纸币将发行
这些防伪特征你需要知道

[B3]

你“被5G”了吗?
5G套餐无法改4G
更有运营商下架4G套餐

[B7]

收入下降,保险费
能停停再交吗?

[B8]

金融维权热线:
0375-4973516



健康视界



平顶山金融圈

